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Referat møte i Strømsgodset menighetsråd 
Tid og sted: kl. 18.00 tirsdag 09.12.2025. Menighetssenteret, Loftet 
 
Faste representanter: 

x Torbjørn Nordhaug - leder x Elly Bech Andersen - nestleder x Jorun Hermansen – sekretær  

0 Steinar Mørk x Gro Hatleberg x Kåre Hoel                                 

x Cato Thunes, sokneprest     

  
Vararepresentanter:  

0 1. Karl Hedegård Hurri x 2. Deborah Louise Ossenkamp  x 3. Kari Orstad 

      

 
Møteleder: Torbjørn Nordhaug 
Ordstyrer: Elly Bech Andersen  
Referent: Jorun Hermansen 
Gjester: Eva Trogstad, stabsleder. Flemming Sohn Andersen deltar på sak 4/25.  
Forfall: Steinar Mørk, Karl Hedegård Hurri. 
Cato Thunes. Kåre Hoel og Deborah Louise Ossenkamp deltok i behandlingen av sakene t.o.m. sak 
43/25 og behandling av sak 67/25. 
Åpningsord: Cato Thunes   Bevertning: Menighetsrådet 
 
Saksliste                                                                                     

Nr. Beskrivelse av sak Ansvar 

 
63/25 
 

 
Godkjenning av innkalling og saksliste.  
Sak 35/25 åpnes. 
Feil tidspunkt i sak 69/25.  
Tilføyelse i sak 5/25. 
To tilleggs punkter under orienteringssaker 
Saker til eventuelt:  
 
Vedtak: 
Innkalling og saksliste godkjennes med endringer som over. 

 

 
64/25 

 
Godkjenning av referat: 
 
Vedtak: 
Referat fra menighetsrådsmøte 11.11.25 godkjennes. 

 

 
 
3/25 
(4/24) 

  

 
Økonomi. 
Økonomirapport pr 04.11.25. 
 
Resultatet for driftsregnskapet i menigheten totalt viser pr. 02.12. pluss på  
546 053,- 
 
På driftsregnskapet har  
Menighetsrådet                       + 194 303,-       
Mini- og barnegospel              +     5 571,-  
Senteret                                  + 313 733,-                  
Diakoni                                   +   22 424,-  
BUA                                        +     5 173,-                       
Konfirmanter                           +   14 090-                 
Musikk                                     -     9 240,- 
Til prosjekt tak er det av tilskuddet på 1 mill. igjen 433 358,- 
                       
Regulert budsjett vedtatt av AU 18.11.25. 
 
Vedtak:  
Økonomirapporten tas til etterretning. 

  
 
 
 
 
Elly/Gro 

 
 
 
 

 
Menighetssenteret – prosjekt tak:  
 
Prosjekt tak på de to verneverdige byggene: Stallen og Villa Blå. 
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4/25 
(5/24) 

 

Kommunestyret har vedtatt 1 mill. i tilskudd og gitt garanti for 1 mill. 
 
09.12: Nytt fra Kulturminnefondet.  
Etter samarbeide med kommunen sendte vi 16.11. inn klage til Kulturminnefondet 
vedr. avslag på søknad om støtte til prosjekt «Grønland 101 piper og tak» Vi fikk 
18.11. svar fra fondet med følgende info: 

«Vi har vurdert at vårt avslag bygger på feil grunnlag og at din søknad derfor 

skal få en ny behandling.» 
Mottatt svarmail 08.12.med info om at ny søknad registreres i uke 50 og svar kan for-
ventes i løpet av uke 51. 
 
Info om prosjekt tak v/ Flemming Sohn Andersen: Taket er nå ferdig lagt. Arbei-
det ble ferdig før estimert tid. Det har vært ferdigbefaring med entreprenør 09.12.25. 
Alt ser veldig fint ut. Det er ca.150 takstein igjen som kan benyttes ved senere behov. 
Time- og material liste for arbeid som ikke kunne være med i det opprinnelige anbu-
det er gjennomgått. Her kommer det faktura for blant annet sortering av takstein, 
råte, utbedring av piper m.m. 

 
 
MR / AU 

 
5/25 
(8/24) 

 

 
Renovering av kirken/kirkerom: 
 
Fra referat etter stabens brannøvelse 02.12: 
«Brannstiger fra galleriene ble prøvd.  Disse fungerer IKKE (Er for lange/tunge å 
håndtere alene – bruker for mye tid på å få hengt dem over rekkverket, er for lange, 
fester ikke godt nok i kant galleri, kan ikke festes i rekkverk som er for svakt til å tåle 
vekten av mennesker i stigen.  Foreløpig løsning: faste stiger legges på hvert av gal-
leriene.  Olav tar kontakt med Lars Olav for vurdering av permanent ordning.»   
 
Er det testet at vanlige folk kan løfte faste stiger ned og er bruken fysisk testet? 
 
Hvem har ansvar for at det blir satt inn / meldt behov for ekstra brannvakter - en på 
hver side – når man kan vente mer enn 10 personer på hver av galleriene? Aktivitets 
ansvarlig? MR? 
 
09.12: Ved begravelser er det byrået som har ansvaret. Stabsleder tar ansvar for å 
finne ut hvem i menigheten som skal ha ansvar for å skaffe brannvakter før aktiviteter 
i kirken der man vet det komme mange.  
16.12: Fra Stabsleder 

 Gudstjenester: Kirketjener 

 Konserter: Konsertarrangør/kirketjener 

 
MR 

 
6/25 
(10/24) 

 

 
Konfirmanter: 
Konfirmantkullet 25/26.   
Det er i soknet 37 døpte på dette kullet. Pr. 26.11 har 42 meldt seg som pr nå ser ut 
til å fordele seg slik: 30 fra Strømsgodset, 6 fra Fjell, 4 fra Tangen/Strømsø, 2 som er 
døpt katolsk. Fra både Tangen / Strømsø og Strømsgodset er det to som ikke er døpt 
– 4 i alt.  
Pr. 18.12: 43 påmeldte. Det er nå 5 fra Tangen/Strømsø. 
 
Ungdomsledertrening for kull 24/25 starter mandag 10.11. Det blir ungdommer (ca. 
8) fra Strømsgodset, Tangen / Strømsø og kanskje Fjell. Kateketen fra Tangen / 
Strømsø blir med som instruktør. Det møte ikke så mange som forventet.  
 
09.12: Første og andre års ledertrening er slått sammen. 
Kirkekontoret har lagt teksten fra Kirken.no inn på nettsiden til alle menigheter med 
informasjon om at man kan konfirmere seg i en annen menighet en der hvor man bor 
men at man bør ta kontakt på forhånd for å avklare om det er kapasitet. 

 

 
 
 
Nina 

 
 
 
 
8/25 

(14/24) 

 
 
Konsert / kulturarrangementer i Strømsgodset. 
 
Planlagte konserter høsten 2025: 
31. august: «Mester og talent»: Fiolinist Birgitte Stærnes med sønn på piano. Tema: 
Sommertoner. 

 
 
 
 
 
Jorun/Knut 
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 14. september: 20-års jubileumskonsert for orgelet. Organist Kåre Nordstoga. 
26. oktober: Konsert med Trio Blå.  
16. november: «Mester og talent»: Jazzbassist Ketil Aasen med talent Michail Alex-

andros Antonakopoulos på jazzpiano. Tema: Jazz med bass. 
14. desember: Barnekorenes konsert. Begge barnekorene i menigheten synger.  
NB: Konsertstart kl., 17.00. 
18. desember: «Mester og talent»: Jorun Hermansen med talent Ingeborg H. Fossum 

og kantor Knut Schmith Johansen. Tema: Jul. NB! Dette er en torsdag kl. 
18.00 

 
For konsertserien for høsten 2025 er det budsjettert med utgifter på 48 800,- og til-
svarende inntekter inklusiv ekstern støtte.  
 
14.10: Det er søkt midler fra Lyches Fond til to nye Bose L1 16 pro lydsøyler Høyt-
talerne inkluderer Bluetooth og digital mikser.   
Summen som er søkt om er 2x20990 =41980 kr. Svar kommer på slutten av 2025 el-
ler starten av 2026. 
 
09.12: Konserter våren 2026. 
For vårens konserter er det budsjettert med 33.000 i utgifter. Inntekter er satt til 
samme beløp og består av billettinntekter og støtte fra eksterne. Det er søkt Creo Vi-
ken. Søknaden er innvilget. Det vil også bli søkt tilskudd fra Drammen kommune «Til-
skudd til åpne kulturarrangementer» 
 
Creo har økt minstesatsen for honorarer fra 5500,- til 5900,-. Det gjør at budsjettet 
må justeres noe. Når vi får støtte fra Creo må minimumssats eller mer benyttes som 
honorar. 
Evt. underskudd for konserter våren 2026 dekkes av det bundne fond 55106 «Mi-
sjonsarbeid i Strømsgodset menighet» Menighetsrådet mener det er i henhold til fon-
dets formål. Konsertene bidrar til at flere kommer inn i kirken og får en god opple-
velse. 

Vedtak:  
Menighetsrådet stiller seg bak konsertserien som er planlagt for våren 2026. Ber om 
at det søkes støtte der det er mulig. Et underskudd vil bli dekket av fondet «Misjons-
arbeid i Strømsgodset». Menighetsrådet må godkjenne og gjøre endelig vedtak om 
overføring av et evt. underskudd til musikk når det fremkommer. 

 
9/25 
(58/24) 

 
Infoskriv. 
Utsettes inntil videre. 

 
Elly 

 
 
14/25 
(77/24) 

 
Klokker samling  
Samlingen ble 18.11.kl 18.00. 
Evaluering av kvelden: nyttig og informativ kveld. Fint å møte de andre klokkerne. 
Godt å få et overordnet blikk på gudstjenestens gang. Fint å ha en dialog om hva de 
som er klokkere ønsker på forhånd og hva prestene trenger assistanse med. Fint 
med vekt på at vi er forskjellige og gjør ting på litt forskjellige måter. 
 
Følgende temaer bør menighetsrådet drøfte: 
 
Hvorfor har vi kirkekaffe? 
Konklusjon: Viktig som et menighetsbyggende fellesskap. Fin måte å komme i kon-
takt med nye kirkegjengerne. Viktig å komme raskt i gang med serveringen slik at folk 
ikke forsvinner. Dette skal derfor settes klart i våpenhuset av klokker (med duk over) 
og flyttes inn på kaffebordet under kunngjøringene. 
 
Hvorfor har vi ofringer? Informasjon om offerformål, interne og eksterne gis i starten 
av gudstjenesten.  
Kirkeverter? 

 
 
 
 
Nina 

  
27/25 

 
Avventer: 
Nytt årsmøte i Sports- og kulturkapellet 22. mai. 
Følgende punkter er foreløpig satt opp i innkallingen:  

 Info fra styret 

 Regnskap fra styret 
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 Godkjenning av budsjett for 2025 

 Valg av styre. 
Menighetsrådet må melde saker til årsmøtet senest 24.04.25. 
Budsjettet for 2025 går ikke i balanse. Det er ikke budsjettert med forventede inntek-
ter for utleie. Det er satt opp med et underskudd på 95 956,- 
Styret foreslår at eierbidragene økes til 20 000,- pr år. 
 
Følgende tilbakemelding er gitt til styret: 
Menighetsrådet i Strømsgodset mener at før en evt. øking av eierbidraget kan drøftes 
i rådet må følgende være på plass: 

1. Det må settes opp et budsjett som går i balanse. Forventet inntekt ved utleie 
som i fjor var på 46 970,- må innarbeides. Utgiftene må gjennomgås for å se 
om noe kan vente. 

2. Styret må legge frem en handlingsplan som viser at driften av Sports- og kul-
turkapellet kan være selvfinansierende. 

3. Markedsføringsplan for utleie. 
4. Plan for søknad om økonomiske bidrag fra eksterne bidragsytere. 

Årsmøtet vedtok at det må legges nytt budsjett som går i balanse. Godkjenning skjer 
via mail. 
I årsmøtet ble gitt følgende tilbakemelding fra styret på henvendelsen fra Strømsgod-
set: Styrets oppgaver i henhold til vedtektene er å organisere utleie og fastsette reg-
lementer i forbindelse med utleie som pris, avtaler og følge opp leietakere. Hand-
lingsplan for driften: Ikke styrets oppgave. Markedsføring: Styret beretter at de på 
eget initiativ har opprettet nettside. Søknad om økonomiske bidrag: Styret har søkt 
om støtte til vedlikehold, men kan ikke oppgi noe konkret pr nå. 
 
Det har ikke kommet forslag til nytt budsjett for 2025.. Vedtak som ble gjort på års-
møtet er ikke fulgt opp. 
19.08: Leder og nestleder tar kontakt med de andre eierne og får til et eiermøte. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Torbjørn/Elly 

 
32/25 

 
Utsettes 
Gudstjeneste og musikk utvalget. 
Utvalget v/kantor har sendt forslag til «Plan for kirkemusikk i Strømsgodset menig-
het». Planen tas opp og behandles på et senere møte. 

 
 
MR 

 
35/25  
 

 
Støtte til Alpha kurs 25 / 26. 
Endelig vedtak om overføring avventer påløpte utgifter. 
 
Ingen påmeldte til kurset for 25/26. Saken avsluttes derfor. 

 

 
42/25 

 
Julemarked 22.11.25. 
Fra MR er Gro Hatleberg og Elly Bech Andersen med i komiteen. 
Diakonimedarbeider fikk utsatt sykemelding så hun var heldigvis selv til stede og 
hadde ansvaret. 
Brutto inntekter pr 27.11. total 50.665,- Herav loddsalg 30.100,- Beløpene er ganske 
likt i fjor. 
Evaluering: Menighetsrådet takker alle de frivillige for å ha lagt ned en stor innsats for 
å få julemarkedet vel i havn. Det var godt organisert med lister for både for- og etter-
arbeid og det var nok folk til å selge varer og i kafeen. Barnekorene sang og skapte 
god stemning. Julemarkedet er en fin tradisjon. Godt besøkt. Menighetsrådet tenker 
julemarkedskomiteen kan ta en evaluering på hvordan tradisjonen skal videreføres 
samtidig som komiteen også står fritt til å endre og fornye noe hvis man tenker det er 
hensiktsmessig.  
Noen innspill fra menighetsrådet: Man kan kanskje vurdere mengden av og typer 
Second-hand varer. Varene var pent satt opp i år. Viktig med god PR i forkant så vi 
kan nå de som ikke er så kjent med menigheten. 

 

 
43/25 

 
Felles samling med staben.  
 
16.09: Vedtak: Stab og menighetsråd samles søndag 18.01.26 rett etter gudstjenes-
ten. 
Hva skal tema for dagen være?  
Forslag: Frivillighet. Ta utgangspunktet i kommunikasjonsstrategien fra fellesrådet. 
Ha samtaler rundt innspillene under. 
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Nina Fergestad videre bringer følgende innspill som hun opprinnelig hatt fått fra faste 
deltakere på Åpen kirke/morgenbønn: 

 Hva vil vi med menigheten? 

 Ingen har spurt hva jeg kan bidra med.    

 Mange går her fast – kan vi spørre dem om hva de trenger, hva de ønsker og 
hva de kan ha lyst til å bidra med – hva er dine nådegaver.. 

 Hvordan kan vi bidra til at kirken blir full 

 Ressurspersoner som ikke blir «sett», men som kan bidra med mye. 

 Kirkeverter som møter folk, tekstlesere. 

 Vesper – kveldsbønn – mulighet? 

 
Stabsleder sender ut påmelding til menighetsråd og stab og lager forslag til plan for 
dagen. Lokaler er reservert. 
Hvem forbereder? Jorun Hermansen kjøper inn til felleslunsj. Får liste fra nestleder. 

 
54/25 

 
Gudstjenester. 
 
Det er et ønske om gudstjenesten kl. 15.00 den 31.05.26 på konfirmantleiren. Pr nå 
har man ikke prest.  
 
Vi tok opp dette med prost og kirkeverge på forrige MR-møte. Det ble ikke noen løs-
ning. Vi jobber videre med saken. 

 
 
 
 
MR 

 
60/25 

 
Planer våren 2026 
Kommunikasjonsstrategi: Tiltaksplan for menigheten innen fokusområdene i strate-
gien utarbeides senest 01.05.2026.. 
 
«Kirka vår» Strategiplan for menigheten må legges inn senest 31.10.26 

 

 
61/25 
 

 
Møte mellom AU Strømsgodset og AU Fellesrådet 07.01.26. kl. 19.00. 
Fra mottatt innkalling: 
Temaene som ønskes tatt opp i møtene i år er bl.a.: 
Tiltak og behov ved deres kirkebygg.  
1. Kortsiktig (i år – vedlikehold)  
2. Langsiktig (investering)  
Valg 2027  
1.Tidsplan 
MR sin strategi vs. FR sin strategi  
1. Felles fokus på noen områder?  
2. Hvilke områder kan vi samarbeide med andre? 
Konfirmanter, stabsleder, prestetjeneste 
 
Hva bør vi ta opp? Brannsikkerhet på galleriene. Se vedlegg «Notat fra befaring 
03.11.25» 

 

 
62/25 
 

 
Avventer. 
Arrangement ifb. med lysmessen 07.12.25. 
Som i fjor serverer vi saft, pølser m/brød og lompe utenfor kirken etter gudstjenesten. 
Jorun Hermansen blir med og kan kjøpe inn. I etterkant har Kåre Hoel og Torbjørn 
Nordhaug meldt seg. 
Utgiftene vil beløpe seg til ca. 2000,-  
Publikum har gitt uttrykk for at tiltaket oppleves veldig positiv. Rådet anser det for å 
være et misjonerende tiltak og tror det vil øke deltakelsen på lysmessen.   
 
Vedtak:  
Menighetsrådet vurdere at aktiviteten anses å være innenfor regelverket for bruk av 
det bundne fond 55106 («Misjonsarbeid i Strømsgodset menighet») 
Når utgiftene er påløpt må menighetsrådet gjøre endelig vedtak om overføring av be-
løpet 

 
 
 
 
Jorun/Tor-
bjørn/Kåre 

 
65/25 
 
 

 
Videreføring av samarbeidsavtale med Misjonsalliansen. 
Menigheten inngikk i 01.01.22 avtale med Misjonsalliansen om misjonsprosjekt «Viet-
nam» i menigheten. Avtalen gjelder frem til 01.01.26. 
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Skal vi forny avtalen? 
 
Vedtak: Menighetsrådet vedtar å fornye avtalen med Misjonsalliansen om misjons-
prosjektet «Vietnam» for ny 4 års periode. 

 
66/25 
 

 
Utsettes Se vedlegg. 
Samarbeid og sammenslåing av menighetsråd og sokn. 
Menighetsrådet har mottatt henvendelse fra Tunsberg bispedømmeråd vedr ovenstå-
ende. Brevet er sendt til alle menighetsråd i bispedømmet. 

 

 
67/25 
 

 
Konstituering for 2026. 
Hvert år skal det innen utgangen av året velges leder og nestleder for neste kalen-
derår. Valget skal være skriftlig. 
 
Vedtak: 
Strømsgodset menighetsråd konstituerte seg i møte 09.12.2025, med følgende valg 
for 2026:   
Leder: Torbjørn Nordhaug  
Nestleder: Elly Bech Andersen 
Enstemmig vedtatt 

 

 
68/25 

 
Fullmakt til Arbeidsutvalget. 
For å lette arbeidet foreslås det at AU frem til og med siste ordinære menighetsråds-
møte i 2026 får fullmakt slik:  
 
Vedtak: 
Menighetsrådet gir AU fullmakt til å fatte enstemmig vedtak i hastesaker som må av-
gjøres i tiden mellom de ordinære menighetsrådsmøtene. Det fremlegges referat av 
vedtak på det første ordinære møtet. Vedtaket gjelder frem til og med ordinært me-
nighetsrådsmøte i desember 2026. 

 

 
69/25 
 

 
Kjøp av tjenester til Superonsdag.  
 
Menighetsrådet har siden høsten 2023 kjøpt tjenester av Anna Nicholl til hjelp med 
småbarnssangen og annet på superonsdag. Det er fortsatt behov for denne tjeneste 
og rådet ønsker derfor å fortsette avtalen for våren 2026.  
Tjenesten utgjør fire timer pr gang til en timepris á 400,- 
 
Vedtak:  
Menighetsrådet vedtar å kjøpe tjenester av Anna Nicholl i 4 timer a 400,- på Super-
onsdager for våren 2026. Utgiften dekkes av det bundne fond 55105 «Barnearbeid. 

 

 
70/25 

 
Avtale med St. Halvard Videregående, Lier, musikklinja. 
 
Menighetsrådet ønsker å fortsette avtalen i første halvår 2026. 
Elevene skal være forsangere og bidra med sang og musikk innslag i gudstjenesten. 
Menighetsrådet anser dette som et misjonerende tiltak. Det gir et musikalsk løft i 
gudstjenesten som fører til økt oppslutning. Man ønsket derfor å forny avtalen.  
Vedtak: 
Menighetsrådet vil fortsette samarbeidet i første halvår 2026. Betaling pr gudstje-
neste 2000,-. 
Vi ber elevene som skal medvirke om å legge informasjon ut på sosiale medier.  
Utgiftene dekkes av det bundne fond 55106 «Misjonsarbeid i Strømsgodset», da me-
nighetsrådet anser det for å være i henhold til formålet for fondet. 

 

 
 
71/25 
 

 
Ny avtale for kopimaskin. 
 
Det viser seg at avtalen vi hadde på kopimaskinen gikk ut november 2024 uten at le-
verandøren har informert.  Menigheten har derfor blitt fakturert full pris i 2025. Dette 
er noe av årsaken til at utgiften har økt i år. Vi må av samme grunn inngå ny avtale. 
Det er innhentet tilbud fra tre leverandører. Se vedlegg 
 
Vedtak: 
Menighetsrådet velger å inngå avtale med NetSolution/Xerox for 5 år. 
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72/25 

 
Ofring 24.12.25 
Vedtak: Menighetsrådet vedtar å dele ofringen 24.12.25 likt mellom Kirkens Nødhjelp 
og menighetens eget arbeid, etter innspill fra staben. 

 

  
Orienteringssaker: 
 

 Informasjon fra Fellesrådet: møte mandag 15.12 
 

 Informasjon fra Husstyret: fokus på vedlikehold. I budsjettforslaget for 
2026 vil husstyret legge inn ønske om midler til nye spisestuestoler i Villa 
Blå, samt evt. nye bord. 

 

 Informasjon fra Diakoniutvalget: ikke møte siden sist. 
 

 Informasjon fra Informasjons- og omdømmeutvalget: ikke møte siden 
sist  
 

 Trosopplæringsutvalget: ikke møte siden sist 
 

 Gudstjeneste og musikkutvalg: ikke møte siden sist 
 

 Kafé Blå: ti personer kom sist. Veldig hyggelig og positiv stemning. Flere nye 
kommer.  

 

 Bibel kveld 04.12: 16 som kom. Aldersspenn fra 13-86 år. 
 

 Partnermenighet. Forespørsel fra Norsk kristelige student og skoleungdom-
slag (NKSS). 
 

 Vedtak i AU iht. vedtak om fullmakt sak 78/24 10.12.24. Med hjemmel i full-
makten vedtok AU via mail 05.12.25. at menighetsrådet sponser to billetter til 
julekonserten til alle medlemmer av staben og menighetsrådet. 

 

 Fra staben: veldig takknemlig stab som fikk billetter til julekonsert. Staben 
ønsker at ofring på julaften bør gis til mennesker i nød. De mener den bør gis 
til Kirkens Nødhjelp. Staben skal ha julelunsj neste tirsdag som de gleder seg 
til. 

 

 Neste møte:  
      Neste AU-møte blir 05.01.26. Neste menighetsrådsmøte 20.01.26..  

 
 
 
Elly 
 
Kari/Kåre 
 
 
 
Steinar/Karl 
 
 
Elly 
 
Karl 
 
Jorun/ 
Steinar 
 
Kari 
 
 
 
Nina 
 
 
 
AU 
 
 
 
Cato/Eva 
 
 
 

 Eventuelt. 
 

 

  
Neste møte: 
20.01.26.  Åpningsord: Jorun Hermansen  Bevertning: Kåre Hoel 

 

 


